
教授会議事要旨 

日 時：平成２５年７月２日（火）１５時００分～１６時１０分 

場 所：本館２階大会議室 

出席者：中野センター長、畑中、能町、保坂、野海、青井 各教授、與曽井、福田、味村、緒方 各准

教授、王講師、嶋、外川、高久、堀田、依田、鈴木、白鳥 、郡、植田、梅原、橋本、鎌野、

陳、菅谷 各助教 

欠席者：民井、藤田、井手口 各准教授 

陪席者：佐藤助教、木富事務長、中澤庶務係長、芦田研究協力係長、西村会計係長 

議 題： 

Ⅰ．報告事項 

１． 核物理研究センター運営委員会（６月２０日） 

６月２０日に開催された核物理研究センター運営委員会の議事内容について報告があった。 

２．吹田地区部局長会議（６月１８日）  

  メールにて事前報告済 

３．教育研究評議会（６月１８日）  

 メールにて事前報告済 

４．部局長会議（６月１８日）  

 メールにて事前報告済 

５．吹田地区事業場安全衛生委員会（６月２７日）  

 メールにて事前報告済 

６．核物理研究センター安全衛生委員会（６月２７日）  

  メールにて事前報告済 

７．核物理研究センター産学官連携問題委員会   

（１）（６月１７日開催） メールにて事前報告済 

（２）（６月１９日開催） メールにて事前報告済 

８．省エネルギー推進会議（６月１４日） 

 メールにて事前報告済 

９．サイバーメディアセンター全国共同利用運営委員会（６月２１日） 

  メールにて事前報告済 

１０．付属図書館理工学図書館運営委員会（６月２４日） 

 メールにて事前報告済 

１１．その他 

（１）外国人若手研究者受入れについて 

   外国人若手研究者４名の受入れについて報告があった。 

 （２）平成２５年度防災訓練の日程について

   防災訓練は例年９月に実施しているが、今年度は本館引越しの時期と重なるため、１０月実

施予定である旨報告があった。

 （３）大阪大学総長顕彰・総長奨励賞について

   大阪大学総長顕彰・総長奨励賞について、総長顕彰２名、総長奨励賞１名の受賞が決定され

た旨報告があった。



Ⅱ．前回教授会議事録（案）について                  

 平成２５年６月４日（火）開催の教授会議事録（案）について、意見があれば本日までに連絡願う

こととした。（同日までに特段の連絡はなく原案のとおり確定した。） 

Ⅲ．協議事項  

１．平成２５年度協同研究員の受入れについて（追加） 

資料１に基づき、協同研究員３名の追加について説明があり、審議の結果、受入れが承認された。 

２．規程の一部改正について 

放射線障害予防規程の一部改正について資料２に基づき説明があり、審議の結果承認された。 

３．Busan Center, Korea Basic Science Institute（韓国）との部局間学術交流協定の締結について
Busan Center, Korea Basic Science Institute（韓国）との学術交流の現況について説明が
あり、審議の結果、部局間学術交流協定を締結することが承認された。 

４．平成２４年度決算について 

資料３に基づき、平成２４年度決算について運営委員会での審議結果について説明があり、審議

の結果承認された。 

５．平成２５年度予算案について 

  資料４に基づき、平成２５年度予算案について運営委員会での審議結果について説明があり、審

議の結果承認された。 

６．大塔コスモ観測所の今後について 

大塔コスモ観測所の今後についてＷＧで検討した内容について説明があった。ＷＧの結論として、

このまま大塔コスモ観測所を継続して利用するメリットが少ないため、今年度中を目処に撤退した

いとの説明があり、審議の結果承認された。 

  なお、撤退にあたっては研究会の開催等を通して設置の際にご協力いただいた自治体及び地域住

民の方々へ感謝の意を表したいとの説明があった。 

また、宇宙線に当たっていない鉛を適切な場所に移設して有効利用したい旨説明があった。 

７．本館改修に係る引越しについて 

  本館改修工事に係る引越しスケジュールについて説明があり、引越し作業に伴う荷物や廃棄物の

置き場所を、談話室、閲覧室、講義室等に確保したい旨説明があった。また、７月２９日の週以降

は既に予定している会議等を除いて、できる限りこれらの部屋を使用しないよう協力依頼があった。 

  共通美術品の行き先等については本館改修ＷＧに一任することとした。 

  本館改修後のレイアウト案について、意見があればＷＧ委員に申し出てほしい旨依頼があった。 

   続いて、図書室の作業スケジュールについて、７月２２日から選別・廃棄作業を、７月２９日か

ら梱包作業を開始する旨説明があり、７月２２日から図書の利用が不可となるので長期貸し出し等

の希望があれば申し出てほしい旨依頼があった。 

 ８．教員人事について 

  資料５に基づき、６月２０日開催の運営委員会で承認された教授候補者について、選考経過の説

明が行われた後、投票を行った結果承認された。 

 続いて、同候補者には准教授ポストを上位流用するため、特例教員のポストは加速器研究部門の

教授として再度公募することについて説明があり、審議の結果承認された。公募案についてスライ

ド資料により説明があった。 



９．○付き教員ポストの留保実施について 

  資料６に基づき、○付き教員ポストの留保実施について説明があり、部局裁量ポストの再設定（案）

に関して持ち帰り検討の上、意見があれば申し出て頂くこととし、次回教授会の継続審議とした。 

１０．その他 

（１）６月末を提出期限としていたアニュアルレポートの原稿について、未提出の方はできるだけ

早く提出するよう協力依頼があった。 

 （２）次回の教授会は、８月７日（水）１５時から開催することとした。 


